TARAUD & FILIERE

. 1araud main et taraud Gun
865 Applications

M HSS g -ﬁ.w Ref 865 : Set de tarauds main HSS rectifiés pour des taraudages débouchants dans les aciers alliés ou non.
X3 w B Le taraudage se fait en 3 étapes a I'aide d’un tourne a gauche : ébaucheur / intermédiaire / finisseur.
6H f— DIN 352 Ref 867 : Le taraud gun permet de réaliser en une seule opération un taraudage débouchant dans les aciers
alliés ou non.

1/3 ébaucheur 0 @xPas Lu Lt Ref. Gencod Qt.  Pack
. pergage
f / Set de 3 Tarauds HSS rectifiés
——— e
S s 5 5 | ® 25 M3x050 11 40 865003 3336600013056 1 X
2/3 intermédiaire 33 M4x0,70 13 45 865004 3336600013063 1 X
42 M5x080 16 50 865005 3336600013070 1 X
r——pirhb bbb ot 5 M6x1 19 50  865D06 3336600013087 1 X
: m incolore 6 M7xi1 19 50  865D07 3336600020276 1 X
- s o - 68 M8x1,25 22 56 865008 3336600013094 1 X
3/3 finisseur M 85 M10x1,50 24 70 865D10 3336600013100 1 X
10,2 M12x1,75 29 75 865D12 3336600020290 1 X
7 12 M14x2 30 80  865D14 3336600020306 1 X
M | HSS 14 M16x2 32 80  865D16 3336600020313 1 X
- = 155 M18x250 40 95 865D18 3336600020320 1 X
6H g Iﬁ |, ; Taraud Machine HSS GUN
DIN 3;7-6 25 M3x050 11 56 867D03 3336600020368 1 I
3,3 M4x0,70 13 63 867D04 3336600020375 1 I
Tube rond ou 42 M5x0,80 16 70 867D05 3336600020382 1 I
[ —_— carré incclore 5 M6x1 19 80  867D06 3336600020399 1 I
h - 68 M8x1,25 22 90 867D08 3336600020405 1 I
Q] 85 M10x1,50 24 100 867D10 3336600020412 1 I
| 10,2 M12x1,75 29 110 867D12 3336600020429 1 I
12 M14x2 30 110 867D14 3336600020436 1 I
® 14 M16x2 34 110 867D16 3336600020443 1 I
_
N1 M3a10 82701 3336600020580 1 E
N2 M4ats 82702 3336600020597 1 E
“ twigis N°3 M5a18 82703 3336600068667 1 E
F [ I "\
Applications
A l'aide du porte filiere, permet de réaliser ou restaurer un filetage extérieur.
0 x Pas H 0 Ref. Gencod Qt. Pack
Cage 0 25,4
M3x050 9 254 825003 3336600020450 1 R
M4x0,80 9 254 825D04 3336600020467 1 R
{ M5x0,80 9 254 825005 3336600020474 1 R
’ M6 x 1 9 254 825006 3336600020481 1 R
® M8x1,25 9 254 825008 3336600020498 1 R
v M10x1,50 9 254  825D10 3336600020504 1 R
4 Boite plastique
r incolore Cage 0 38,1
— M8x1,25 13 381 826008 3336600020511 1 R
sy ) M10x1,5 13 381 826D10 3336600020528 1 R
B M12x1,75 13 381 826D12 3336600020535 1 R
| M14x2 13 381 826014 3336600020542 1 R
! M16 x 2 13 381  826D16 3336600020559 1 R
Mi8x25 13 381 826D18 3336600020566 1 R
® M20x25 13 381 826020 3336600020573 1 R
Cage 25,4 829D25.4 3336600020603 1 E
- Cage 38,1 829D38.1 3336600020610 1 E
Etui gris

COFFRETS
PAGE

75

70 078E 076E






